

牢记嘱托 不辱使命
再接再厉 勇攀高峰

牢记嘱托 不辱使命 公司环保技术输出结新硕果

工程技术公司承揽的徐沟污水处理厂项目试产水成功

本报讯(通讯员 苏勇 常红)日前,由工程技术公司承揽设计与调试任务的太原市清徐徐沟污水处理厂项目试产水成功,提前一个月完成项目建设任务,为实现习近平总书记提出的“让汾河水量丰起来、水质好起来、风光美起来”目标,交出了一份合格答卷。

治理汾河,不仅关系山西生态环境保护和经济发展,也关系太原乃至山西历史文化传承。2017年6月,习近平总书记在山西视察时提出,“让汾河水量丰起来、水质好起来、风光美起来”。为了提升汾河水质,改善城市生态环境,太原市委、市政府统筹推进“五水共治”,先后实施了“九河”综合治理工程、雨污分流改造、新建改造污水处理厂等一系列环境治理工程,日污水处理量达1万立方米的清徐徐沟污水厂项目就是其中之一。项目投运后,可有效解决汾河支流河东北总退污水直排问题,实现水资源优化配置,极大改善居民居住环境和生活质量,提高城

市载体功能。

近年来,工程技术公司着力做大节能环保、循环经济、资源开发等绿色产业板块,潜心打造节能环保工程技术产业优势,积极拓展外部市场,与太钢碧水源公司合作,先后完成了晋阳污水处理厂、古交污水处理厂、清徐污水处理厂、平定县冶西工矿区及周边实施水质改善工程等城市生活污水处理项目,受到各方的肯定和好评。此次徐沟污水处理厂项目,工程技术公司主要承担了项目设计、自动化系统集成、程序研发与调试等建设任务。为建设好这一工程,尽快“让汾河水量丰起来、水质好起来、风光美起来”,工程建设者们牢记嘱托,发扬奋斗精神,把项目建设成优质精品工程作为对党和人民期望的忠诚与担当,抢抓快干、日夜奋战,膜系统从上电到试产水成功仅用5天时间,近日试产水成功,实现了全流程无人干预控制、一键运行,创造了该公司在市政污水项目的最

快出水调试纪录,为汾河流域所有水质全部退出劣V类、实现一泓清水入黄河做出了太钢贡献。更为难能可贵的是,这一成绩是建设者在疫情考验的背景下取得的,大家克服人员和材料短缺困难,严格落实安全、环保责任,积极落实防控措施,优化施工组织,强化现场管理,加大人力、物力和设备投入力度,见缝插针开展施工,与时间赛跑,全力追赶工程进度,确保了项目能按期高质量建成投入运行。

今年5月12日,习近平总书记在太原视察时作出“要‘治山、治水、治气、治城’一体推进,持续用力,再现‘锦绣太原城’盛景”的重要指示。工程技术公司将深入贯彻总书记重要指示,抢抓机遇,乘势而上,充分利用企业技术优势,加大节能环保、循环经济技术输出和创新力度,挖掘市场潜力,拓展新的利润增长点,为推动公司高质量转型和持续提升太原市可持续发展水平作出新的更大贡献。

学习寄语精神 展现青春担当 公司团委举办主题分享会

本报讯(记者 郝晋凯 通讯员 李毅峰)为深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示和习近平总书记五四寄语精神,集中展示新时代钢铁行业青年的精神品格和价值追求,激励全公司广大青年继承和发扬“五四”精神,为中国制造贡献力量,展现青春担当,近日,公司团委在精密带钢公司举办“学习寄语精神,展现青春担当”主题分享会,邀请第24届中国青年五四奖章集体——太钢集团不锈钢“手撕钢”创新研发团队主要成员现场进行事迹分享。

分享会采用访谈形式互动交流,分享了“手撕钢”创新研发团队对习近平总书记在精密带钢公司考察时的感悟、学习习近平总书记五四寄语精神的心得体会以及“手撕钢”创新研发团队不断创新、短期内打破国外技术封锁,全力开发世界最薄不锈钢箔材制作工艺的惟改革创新者胜的青春奋斗故事,展现了新时代太钢青年的良好精神风貌。

公司团委负责人表示,将此次分享会进行现场实况录像,在公司广大团员青年中组织学习宣传,进一步引导和激励广大青年立足岗位,不负韶华,坚定理想信念,练就过硬本领,投身强国伟业,为助力公司高质量转型发展贡献力量。

深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示



6月1日,不锈钢管公司组织开展“安全生产月”活动启动仪式。该公司要求,要精心策划,精细组织,强化措施落实,营造安全生产氛围,确保“安全生产月”活动取得实效。图为职工在安全标语上签字承诺。

吕茹 摄

花园国际大酒店入选首批“绿色饭店放心消费”示范企业名单

本报讯(记者 孙敬)为贯彻落实党中央国务院精神,着力培育放心消费和健康消费,提振住宿和餐饮消费,近日,全国绿色饭店工作委员会和中国饭店协会发布首批百家“绿色饭店放心消费”示范企业名单,花园国际大酒店成功入选。

绿色消费不仅仅是一种口号、一个话题,更是一种理念、一种品格、一种生活方式。花园国际大酒店始终按照“倡导绿色消费、营造绿色环境、提供绿色服务”的环保要求,树立花园品牌形象,降低运营成本,不断创新绿色产品及服务。花园国际大酒店有关负责人表示,今后,酒店将进一步增强全体员工“安全、健康、节能、环保”的意识,继续致力于打造“绿色饭店”的企业形象,引导绿色消费、提供安全健康的品牌服务,全力为广大顾客营造绿色温馨的美丽家园。

花园国际大酒店自2007年开业以来,不断深化太钢绿色发展理念,扎实